















सीएमपीएफ भुगतान को लेकर एचएमएस प्रयत्नशील

कोरबा। एचएमपीएफ के कोरबा कामगारों को रिटायर होने के बाद सीएमपीएफ राशि पाने के लिए काफी परेशानी उठानी पड़ती है। इसके लिए एचएमएस ने इस मामले को काफी गंभीरता से लिया है और मामले को आईआर बैचक में प्रबंधन के सामने रखा गया।

जितेंद्र बने बसपा के विधानसभा अध्यक्ष

कोरबा। बसपा के जिलाध्यक्ष पुलचंद सोनवनी ने जाकाराी देते हुए बताया कि कोरबा विधानसभा क्षेत्र में जितेंद्र बजौर को विधानसभा का अध्यक्ष बनाया गया है।

साइकिल के सहारे आदिवासी पूर्ण करेंगे राम वन गमन यात्रा

कोरबा। उत्तरप्रदेश के बरौली के रहने वाले आदिवासी राम वन गमन यात्री को यात्रा पर निकाले हुए हैं। वे बरौली से धनुषकोट तक की साइकिल यात्रा कर रहे हैं।

कोयलांचल में कबाड़ और डीजल चोर हुए सक्रिय, क्या मिल गई हरी झंडी?

गेवरा दीपिका क्षेत्र में इस तरह के मामले बढ़े

कोरबा। पिछले वर्षों में अंधधुंध कामगारों को लेकर कोरबा जिले की चर्चा सुर्खियों में रही और इसमें प्रवेश कर चुके काफी नाम बढ़ते। कोरबा के कोयलांचल और कबाड़ चोरी के मामले लंबे समय तक चलते रहे।



काम को आगे बढ़ाने को लेकर इच्छुक है। जाकाराी के अनुसार कोयलांचल के विभिन्न क्षेत्रों में कबाड़ चोरी करने से लेकर उसे सही जगह तक पहुंचाने के लिए सैकड़ों कर्मियों को तैयार किया जा रहा है।

इसमें इलाके में पिछले कुछ दिनों से डीजल चोरी के मामले भी प्रकाश में आ रहे हैं। स्थानीय पुलिस इस मामले में लगातार पकड़ कर रही है सरसे पाया गया है कि चोरों को गिरा आने काम को लगातार आगे बढ़ाने में लगे हुए हैं।

कम्प्यूटर ऑपरेटर्स के बाद अब समिति कर्मचारी हड़ताल पर जाने की तैयारी में

कोरबा। जिले के सहकारी समितियों में कार्यरत कम्प्यूटर ऑपरेटर्स को हड़ताल लगातार जारी है। प्रशासन ने इन हड़तालों को अवरुद्ध करने के लिए ऑपरेटर्स को जॉब जो डेप्युटी पर वापस लौटने का अवरोधित किया था लेकिन कम्प्यूटर ऑपरेटर्स अपनी नियमितकरण की मांग को लेकर लगातार हड़ताल पर बने हुए हैं।

और वे इधर-उधर भटक रहे हैं। सरकार ने धान खरीदी में नुकसान पेशाने की अंतिम सीमा 31 अक्टूबर निर्धारित की है। अंतः विभागों का पंजीन नहीं होने के कारण इसे आगे बढ़ाना पड़ सकता है।

खेतीफ अंतर्गत में हो रही रेत चोरी : कोरबा जिले के बांकोमोंग्रा क्षेत्र में अहिचन और लीलापुर नदी से रेत की चोरी संसाराम हो रही है। 50 से अधिक ट्रैक्टर नियमित रूप से इस काम में लगे हुए हैं, जो सुबह से रात तक रेत काम को करते हैं।

मतदाता सूची पर दावा आपत्ति की प्रक्रिया सुधवार तक

कोरबा। भारतीय निर्वाचन सूचना बोर्ड के निर्देशन आयोग ने आरंभिक मतदाता सूची के प्रकाशन और वोटर्स को जांचकर्ता देने के लिए फिर्ता जारी कर दिए हैं। मतदाताओं के नाम जो सूची में शामिल हैं और जिन्हें विलंबित अथवा सुधारा दिया गया है, उनका जांचकर्ता लोग ले सकते हैं।



तक जाएंगे। आदिवासी रामों का कहना है कि वह अकेले ही यात्रा पर निकले हैं, पर उनके साथ प्रभु श्री राम चल रहे हैं।

सौंदर्य एवं निदेशक राजेश कुमार कहा कि बांकोमोंग्रा चैलेंज में सबसे अधिक किलोमीटर तय करना, समुदाय को भलाई के प्रति हमारी प्रतिबद्धता को दर्शाती है।

दवा आपूर्ति का उठेगा मुद्दा

कोरबा। रेफर किए गए अस्पतालों से तीन दिनों की दवा मरीजों को देना पड़ेगी। इसके बाद बाकी दिनों की दवा स्थानीय चिकित्सालय से उपलब्ध होगा।

कुचलेंगा में कूच किया 11 हाथी कटघोरा वनमंडल में बढ़ी संख्या



कोरबा। कटघोरा वनमंडल के केन्द्र रेंज में सरगुजा क्षेत्र से 11 हाथियों ने दरमक दे दिया है। हाथियों के इस दल को रेंज के कुचलेंगा गांव में देखा गया और इसको सूचना रखर सहित अन्य अधिकारियों को दी गई जिस पर उन्होंने अपने मातहतों को मौक पर पहुंचकर निगरानी करने को कहा है।

टुक ने कई लोगों को चपेट में लिया, चालक की पिटाई

कोरबा। बालको धानांगल परासभंडा चौक पर एक तेज गतिवाली ट्रक ने कई लोगों को अपनी चपेट में ले लिया। ट्रक ने पहले तो एक देवा को रौंदा फिर सायकल,बाइक परीश आधा दर्जन लोगों को अपनी चपेट में ले लिया।



स्वर्ण बिन्दु प्रासन संस्कार शिव औषधालय में कल

कोरबा। चलो आधुनिक और मिश्रण के तहत लायंस क्लब कोरबा एक्टिव एवं शिव प्रोग्राम के तहत स्वर्ण बिन्दु प्रासन संस्कार कराया जाएगा।

शुभ गुरु पुष्य नक्षत्र में आयुर्वेदिक इन्फ्यूजेशन प्रोग्राम के तहत स्वर्ण बिन्दु प्रासन संस्कार कराया जाएगा।

Advertisement for 'Hotal Akasha' featuring a large hall with 400sq.ft. area, 2500sq.ft. hall, and 300 people capacity. Includes contact information and a QR code.